
   PÖYTÄKIRJA 8/2022 

 SYYSKOKOUS 

 Aika: maanantai 14.11. 2022 k:lo 10:00   

 Paikka: Seurakuntakoti 

Osanottajia paikalla: 23 

 

1. KOKOUKSEN AVAUS JA JÄRJESTÄYTYMINEN. VALITAAN KOKOUKSELLE PUHEEN-

JOHTAJA, SIHTEERI JA KAKSI PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAA SEKÄ ÄÄNTENLASKIJAT 

 

Puheenjohtajaksi valittiin Eero Nännimäinen ja sihteeriksi Tuula Notkonen. Pöytäkir-

jantarkastajiksi ja samalla ääntenlaskijoiksi valittiin Seija ja Matti Aspinmaa. 

 

2. TODETAAN KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi (liite 1). 

 

3. HYVÄKSYTÄÄN TYÖJÄRJESTYS 

Asialista hyväksyttiin työjärjestykseksi.  

 

4. PÄÄTETÄÄN VUODEN 2023 TOIMINTASUUNNITELMASTA (liite 2) 

Hyväksyttiin pienin korjauksin. Seija Aspinmaan ehdotuksesta toimintasuunnitel-

massa mainittu kerhokokoontumisten aloitusaika klo 10:00 jätetään pois ja neuvo-

tellaan kellonajan siirtämisestä myöhemmäksi.  

 

5.  PÄÄTETÄÄN VUODEN 2023 JÄSENMAKSUN SUURUUDESTA 

 Hallituksen ehdotus: Jäsenmaksu ennallaan (20 €). 

 

Kokous hyväksyi hallituksen esityksen. 

 



 6.  PÄÄTETÄÄN HALLITUKSEN JÄSENTEN, KOKOUSEDUSTAJIEN JA TOIMINNAN-
TARKASTAJIEN PALKKIOISTA JA MATKAKORVAUKSISTA 

Hallituksen ehdotus: Hallituksen jäsenille ei kokouspalkkioita. Puheen-
johtajan, sihteerin ja rahastonhoitajan vuosipalkkio 400 €/henkilö. Toi-
minnantarkastajan palkkio laskutuksen mukaan. Matkakorvaus edelleen 
30 snt/km. 
 

Pirkko Halkilahti esitti, että puheenjohtajan palkkiosta luovuttaisiin. Ehdotusta ei 
kannatettu. Eero Nännimäisen esityksestä palkkio päätettiin säilyttää ennallaan. 
 

 
7.  VAHVISTETAAN VUODEN 2023 TALOUSARVIO (liite 3) 

Hyväksyttiin. 

 

8.  PÄÄTETÄÄN, MISSÄ LEHDISSÄ YHDISTYKSEN TIEDONANNOT JULKAISTAAN 

 Hallituksen ehdotus: Suur- Keuruussa, kuten tähänkin asti. 

Hyväksyttiin. 

 

9.  PÄÄTETÄÄN HALLITUKSEN JÄSENTEN MÄÄRÄSTÄ JA VALITAAN HALLITUKSEN 

PUHEENJOHTAJA VUODELLE 2023 SEKÄ HALLITUKSEN JÄSENET EROVUOROISTEN TI-

LALLE 

Hallituksen ehdotus: 6 jäsentä, kuten tähänkin asti. Puheenjohtajaksi eh-

dotetaan Pirkko Halkilahtea. Hallituksen jäsenistä Maire Hartikainen, 

Liisa Valkeisenmäki, Tauno Kallio ja Jouko Laine jatkavat. Mirja Salosyrjän 

ja Pirkko Halkilahden tilalle valitaan uudet. 

 

Kokous hyväksyi hallituksen esitykset. Jäsenmäärä pidetään ennallaan. Puheenjohta-

jaksi valittiin Pirkko Halkilahti. Hallituksessa jatkavat Maire, Liisa, Tauno ja Jouko. 

Uusiksi jäseniksi valittiin Seija Aspinmaa ja Tuula Notkonen. Ehdotettiin myös Matti 

Aspinmaata, Helena Heinäahoa ja Kaarina Kaura-ahoa, jotka kuitenkin kieltäytyivät. 

 

10. VALITAAN TOIMINNANTARKASTAJA JA VARATOIMINNANTARKASTAJA TARKAS-

TAMAAN VUODEN 2023 TILEJÄ JA HALLINTOA 



Hallituksen ehdotus: Otto Mertaniemi jatkaa toiminnantarkastajana, va-

ralla Eero Nännimäinen. 

Hallituksen esitys hyväksyttiin. 

 

11. VALITAAN YHDISTYKSEN EDUSTAJAT JA VARAEDUSTAJAT PIIRIN JA LIITON KO-

KOUKSIIN V. 2023 

Piirin kokouksiin valtaan yksi edustaja alkavaa 100 jäsentä kohti, kuiten-

kin vähintään kaksi edustajaa. Liiton kokouksiin valitaan yksi edustaja al-

kavaa 300 jäsentä kohti. Jäsenmäärä määräytyy kuluvan vuoden elokuun 

31. päivän henkilöjäsenmäärän perusteella. Hallituksen ehdotus: Kokous-

edustajina toimivat puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja, varalla sihteeri. 

Hallituksen esitys hyväksyttiin. 

  

12. PÄÄTETÄÄN PIIRIN YHDISTYSTEN YHTEISESTÄ KANNANOTOSTA (liite 4) 

Ari Jurvanen luki kannanoton, joka hyväksyttiin ja voidaan piirin syyskokouksen 

(16.11.) jälkeen julkaista myös oman yhdistyksen kannanottona. 

  

13. MUUT KÄSITELTÄVÄKSI ESITETYT ASIAT 

Muita asioita ei ilmennyt. 

  

14. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 12:00. 

 

Multia  __/__  20___ 

_______________________  ______________________ 
Eero Nännimäinen, puheenjohtaja  Tuula Notkonen, sihteeri 
   
________________________  _______________________ 

   Seija Aspinmaa     Matti Aspinmaa 


